

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Br. 00-72/13-35/2
EPA281 XXV
Podgorica, 17. decembar 2013. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa sjednice održane, 16. decembra 2013. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

**O RAZMATRANJU PREDLOGA FINANSIJSKOG PLANA SA PLANOM RADA AGENCIJE
ZA ELEKTRONSKE MEDIJE ZA 2014. GODINU**

Odbor je nakon uvodnog obrazloženja direktora Agencije za elektronske medije konstatovao da se planirane aktivnosti Agencije za 2014. godinu odnose na: normativne, redovne i tekuće aktivnosti, digitalizaciju i međunarodnu saradnju, kao i na materijalno, tehničko i kadrovsko osposobljavanje.

U odnosu na Predlog finansijskog plana za 2014. godinu, Odbor je konstatovao da su prihodi utvrđeni u većem iznosu od rashoda i da iznose 721.880 €, dok su rashodi na nivou od 721.274 €. Takođe, konstatovano je da je prosječna neto zarada zaposlenih u Agenciji u 2014. godini planirana u iznosu od 881,79 €.

Odbor se upoznao i sa pisanim mišljenjem Ministarstva finansija kojim je navedeno da je potrebno preciznije utvrditi izvore finansiranja investicionih aktivnosti koje se odnose na opremanje Sektora za monitoring. Ukazano je i na mogućnost da Agencija za elektronske medije u saradnji sa Ministarstvom finansija predloži eventualne korekcije finansijskog plana za 2014. godinu.

Na Odboru je bilo mišljenja da treba preispitati mogućnost povećanja prihodne strane Agencije za elektronske medije po osnovu naknada za registraciju pružalaca AVM usluga i godišnjih naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje ovih usluga.

Takođe, konstatovano je da planirana realizacija investicija kojom će se obezbijediti monitoring i analiza snimljenih programskih sadržaja elektronskih medija u Crnoj Gori nije iskazana kroz finansijski plan Agencije i ukazano da ovu stavku treba uvrstiti u isti.

Nakon izjašnjavanja Odbor je, sa pet glasova "za" i dva glasa "uzdržan", odlučio da predloži Skupštini da prihvati Predlog finansijskog plana sa planom rada Agencije za elektronske medije za 2014. godinu.

Za izvjestioca na sjednici Skupštine određen je poslanik Aleksandar Damjanović

PREDSJEDNIK ODBORA
mr Aleksandar Damjanović

